New Dys 04

[14:14] Happy: When you go into the common room, there are only a few people inside.
[14:15] Happy: An old man, missing a leg, is asleep near the fire. A maid is washing the tables.
[14:16] Happy: A middle aged couple sitting together with a young man, and a group of dwarves.
[14:16] Shadowcaller: Any free tables?
[14:18] Murska: I suppose Aegnor looks for a good spot to play.
[14:18] Happy: Quite a few free tables.
[14:19] Happy: I don't know what qualifies as a 'good spot', but I imagine he finds one that suits him.
[14:19] Shadowcaller: Cessie sits down at a free table near whatever spot Aegnor choosen to play at then
[14:21] Murska: Aegnor starts getting ready with the guitar.
[14:23] Happy: The maid gives him a weary smile.
[14:25] Murska: (hmpf, can't find a good video of Eruption)
[14:26] Shadowcaller: Cessie smiles supportingly at him.
[14:29] Happy: "Can I get you anything, Miss?"
[14:29] Murska: (well, fine. (Link: This one isn't a good version but whatever)
[14:29] Shadowcaller: She turns to the maid, looking a bit suprised "Um, what do you have to offer?"
[14:30] Happy: "A glass of wine perhaps? Or some soup, if you're hungry?"
[14:31] Murska: Aegnor starts playing the above to test the tuning
[14:31] Murska: Plays only a short while though.
[14:32] Shadowcaller: "What kind of soup?"
[14:32] Happy: "Clam chowder."
[14:33] Shadowcaller: She raises her finger "I can go for one of those." She turns to Aegnor "Do you want something Aegnor?"
[14:34] Murska: 'Maybe after I finish.' He gives her a smile.
[14:34] Happy: "A drink, Sir?"
[14:35] Murska: 'Not right now, thank you.'
[14:35] Murska: He starts playing. (Link:
[14:36] Shadowcaller: Cessie turns back to the waitress "Just one soup for now then." She says with a smile
[14:37] Happy: "Yes, miss."
[14:37] Happy: She starts to go, and her steps slow as Aegnor starts playing again.
[14:37] Happy: But she reluctantly leaves to get the soup.
[14:39] Shadowcaller: Cessie turns to Aegnor yet again and listens as he plays.
[14:41] Murska: ( (Link: )
[14:42] Shadowcaller: (Cessie is more of a classic music person, but she likes Aegnors music anyway:P)
[14:45] Happy: A few people hear the music from the streets and come in to listen.
[14:45] Murska: ( (Link: )
[14:46] Shadowcaller: Cessie glances over at the dwarves
[14:49] Happy: One of the dwarves seems to be listening to the music. The others are ignoring it.
[14:50] Happy: The sleeping man by the fire still has his eyes closed, but is tapping his foot in time to the music.
[14:51] Shadowcaller: Cessie sits and wait for her soup then
[14:53] Happy: Her soup arrives. The maid is kept busy by more orders.
[14:53] Murska: Aegnor smiles at Cessie while playing. The next song ((Link: )…
[14:54] Shadowcaller: She starts to eat as she listens to the music, smiling back at Aegnor.
[14:58] Murska: ( (Link: )
[14:58] Shadowcaller: (Don't he need to rest his voice/hands somewhere? o.O)
[14:59] Murska: (He'll take breaks at times, but after only a few songs?)
[14:59] Shadowcaller: (*shrug* I guess.)
[15:05] Shadowcaller: *pokes Happy*
[15:07] Murska: Next he starts playing some of his own songs. (I'm listing my roles… lots of work)
[15:08] Shadowcaller: (Oh o.O)
[15:08] Shadowcaller: (That should be intresting… I don't even remember every role I have been.)
[15:08] Happy: The room continues to fill up. I assume Aegnor put a hat or something out for donations?
[15:08] Shadowcaller: (Do you count yourself as a villager or wolf if you have been recuited?)
[15:09] Murska: (*shrug* I never have)
[15:09] Shadowcaller: (Villager I would guess..)
[15:09] Murska: Aegnor put out the guitar case
[15:10] Murska: (If only I found a list of all the games »)
[15:10] Shadowcaller: (There is that old WW-game list that was made after the cleaning.)
[15:11] Shadowcaller: (Ravnica can't count as any then?)
[15:11] Murska: (I counted it as Special)
[15:11] Shadowcaller: (Right.)
[15:12] Shadowcaller: (How far from a WW game must a game go for it to not count at all?)
[15:12] Murska: (Ultimate Greed, Diplomacy)
[15:12] Shadowcaller: (LoZ?:P)
[15:12] Murska: (yeah)
[15:15] Happy: (there is a list of the games in the central thread)
[15:15] Shadowcaller: Cessie eats up her soup and waits for Aegnor to finish.
[15:15] Murska: (But it lacks a lot of them)
[15:15] Shadowcaller: (Mhm.)
[15:15] Shadowcaller: (Like Kyou II.)
[15:16] Shadowcaller: (Or the S.E.U. games.)
[15:16] Happy: Is Cessie growing tired?
[15:16] Shadowcaller: Tired? Of the music?
[15:17] Shadowcaller: Or just genetally?
[15:17] Shadowcaller: *generally
[15:17] Happy: Well she used to like to go to bed before Aegnor was done playing.
[15:19] Shadowcaller: I guess she stands up and goes past him very closely, whispering in his ear "I be upstairs when you are done."
[15:19] Shadowcaller: *I will
[15:20] Happy: The maid shows her to a room, and asks if she can get anything for her.
[15:21] Murska: (ooh, I've missed my Mafia VIII trophy!)
[15:21] Shadowcaller: She smiles encouragingly to him before she goes to her room. "Do you have any cups?"
[15:22] Happy: "Tea cups?"
[15:23] Murska: (I was a villager in SEU 1, right?)
[15:23] Shadowcaller: "Yes, or any other liquid containers."
[15:23] Shadowcaller: (Yeah.)
[15:23] Happy: "Of course, miss."
[15:23] Murska: (SEU 1 - Villager
SEU 2 - Villager
SEU 3 - Villager
SEU 4 - Special (Agent))
[15:23] Shadowcaller: (The problem with SEU was that the horrors could not kill players, they /needed/ to merge with every player they targeted.)
[15:24] Shadowcaller: *SEU 1
[15:24] Murska: (…hmm. Was there Classic Lite 2 and was I in it and was I a villager?)
[15:24] Shadowcaller: Cessie nods thankfully "Thanks." And then goes into thier room. (How dose it look like?)
[15:24] Happy: It was renamed to Simply Werewolf and I don't remember
[15:25] Happy: oh wait… you were. That was the pirate/ninja/A-team one
[15:25] Murska: (Right)
[15:29] Happy: It's a plain room, but since it's the first place within walls that Cessie has slept in ages, it looks luxurious
[15:31] Shadowcaller: Feeling a great relief as she stepsinside the room, Cessie silently sits down into the bed
[15:31] Shadowcaller: And then lays down, looking up at the ceeling, smiling
[15:32] Happy: A few minutes later, the maid returns with the tea cups.
[15:34] Shadowcaller: Not finding the energy to step up from the bed she carefully asks "Would you be so nice to place them on the table?"
[15:34] Murska: Meanwhile Aegnor keeps playing. How's the common room situation people-wise?
[15:35] Happy: "Certainly Miss. Would you like to order a bath?"
[15:36] Happy: The room isn't quite full yet, but it's getting there. The innkeeper and servants are kept busy getting drinks.
[15:36] Shadowcaller: "A bath?" She looks up from the bed, "You have baths?"
[15:36] Happy: "Of course, Miss. We wouldn't be much of an inn if we didn't."
[15:37] Shadowcaller: "I would like to order one then, will that cose any extra?"
[15:38] Happy: "Not for you." *smiling* "Your partner has brought in quite a bit of business."
[15:38] Murska: (Cat Fight seems to… spontaneously have died.)
[15:40] Shadowcaller: (Yes.) "Yes… I didn't expect any less from him." Cessie replies with a grin.
[15:42] Shadowcaller: "Will be good to take a real bath… we been traveling the wilderness for weeks."
[15:43] Happy: She curtsies and leaves, and soon returns carrying a bathtub, which she lines with linen cloth. Of course it takes a few trips to bring in enough water to fill it up, but by then the room is comfortably warm and steamy.
[15:44] Shadowcaller: (Is there a lock on the room?)
[15:44] Shadowcaller: *door
[15:45] Happy: (There is)
[15:45] Murska: Aegnor ends a song. 'Anyone willing to get me a drink?'
[15:45] Murska: (thundarrstorm »)
[15:46] Happy: Drink offers come from several directions
[15:46] Shadowcaller: "Artaris bless you…" She nods again, smiling. "May I get some privacy?"
[15:46] Murska: Aegnor takes just one, taking a short break.
[15:47] Happy: "Of course, Miss. Just ring the bell when you're ready for us to take the bath away."
[15:48] Shadowcaller: "I will." (Where is the bell?) Cessie waits until the waitress have left the room until she locks it and starts to take off her clothes.
[15:48] Happy: There's a rope to pull, which causes a bell to ring in the servants quarters.
[15:49] Happy: The innkeeper takes a moment to thank Aegnor for his playing.
[15:49] Shadowcaller: (Windows in the room?)
[15:50] Shadowcaller: (Yeah, she's silly:P)
[15:50] Happy: There's a small window, but the shutters are closed.
[15:51] Happy: And I need moar napping, apparently -.-
[15:51] Happy: (three days of cfs flare, followed (so far) by two days of excessive sleep)
[15:52] Shadowcaller: (:S)
[15:52] Shadowcaller: Cessie takes a bath then.
[15:53] Happy: (And she'd better not forget to tell someone they're staying the night, or they'll come looking….)
[15:53] Shadowcaller: (HEy, she hired the room for one night right?)
[15:54] Happy: (Someone in the party)
[15:54] Shadowcaller: (Oh right >.>)
[15:54] Happy: (And I don't know how much money Aegnor could have earned playing)
[15:55] Happy: (since you actually want to track that kind of thing now :P )
[15:55] Shadowcaller: (13 copper, at the end of the songs.)
[15:56] Shadowcaller: (which is 1 silver and 3 copper really..)
[15:56] Murska: (Games - 63
Villager - 20
In Wolf Team - 18
Villager Powerrole - 19
Neutral - 6

I ain't sure this is all games tho.)
[15:56] Happy: (close enough)
[15:56] Murska: (See? only 1/3 a wolf)
[15:57] Murska: (There's a squirrel trying to come inside my window Oo)
[15:57] Happy: (picture!)
[15:57] Shadowcaller: (o.O)
[15:57] Murska: (no camera)
[15:57] Murska: (DENIED! Ha.)
[15:58] Shadowcaller: Cessie takes a long bath and will then change back to her white dress and take a quick look at the new gown.
[15:58] Shadowcaller: (Clearly the squirrels are out to assassin you Murska.)
[15:59] Happy: It's quite beautiful. Easily the most luxurious thing she's owned since the left Hestopia.
[16:00] Shadowcaller: (And risky, don't forget to mention risky >.>)
[16:00] Shadowcaller: "Ataris… why did I buy this thing?"
[16:01] Shadowcaller: (Are there a mirror inside this room?)
[16:02] Happy: (No)
[16:05] Happy: (Cessie can make a mirror image by magic though)
[16:05] Shadowcaller: (…I kind of re-conned that >.>)
[16:05] Shadowcaller: (Otherwise it would have been used many times.)
[16:05] Happy: (okay)
[16:06] Happy: (not even an illusion?)
[16:07] Shadowcaller: (She isn't very good at illusions, but since she knows invisibility… then yes. But they take a lot of her mental energy.)
[16:07] Happy: Then the best she can do is to see her reflection in the bath.
[16:07] Happy: Mirrors are pretty expensive things. not going to find one in an inn room.
[16:07] Shadowcaller: (Indeed.)
[16:08] Shadowcaller: She holds the dress in front of her, summoning a light behind it so she can see how transperent it is.
[16:09] Shadowcaller: (Trixie!!!)
[16:11] Happy: It's hard to tell exactly, while just holding the dress instead of wearing it.
[16:11] Happy: But it does show the silhouette of her shape.
[16:11] Happy: (and i'm off to nap now. Fast forward to Aegnor coming up to the room and continue without me?)
[16:12] Murska: (byes *hugs*)
[16:12] Shadowcaller: (I guess Cessie rings the bell and make them take out the bath, unless that is, Aegnor wishes to take a bath.)
[16:12] Shadowcaller: (Bye.)
[16:13] Murska: (Whoa. Trixie Mason - 9? He's really never! been a villager?)
[16:14] Shadowcaller: (Who knows?)
[16:14] Shadowcaller: (I tend to try to ignore him entierly >.>)
[16:15] Murska: (I think I'll have to leave in two hours or so)
[16:15] Shadowcaller: (Hm, okay. What are you going to do?)
[16:15] Happy: (*poofs*)
[16:15] Murska: (Visitoring peoples)
[16:15] Shadowcaller: (*waves*)
[16:15] Murska: So, hm. Aegnor asks someone the way to Cessie's room I guess, and then she hears a knock on the door.
[16:16] Shadowcaller: (Okay, then I can take a jog and a shower. How long are you going to be there?) (Did he want a bath?)
[16:16] Murska: (How are you supposed to know? :P)
[16:16] Shadowcaller: (Nevermind >.>)
[16:16] Shadowcaller: (Telepathy?:P)
[16:16] Murska: (RP it then. :P)
[16:17] Shadowcaller: (Somewhere before that…) /Busy?/ Cessie asks very carefully
[16:18] Murska: /Finishing it soon enough./
[16:18] Shadowcaller: /Do you like a bath?/
[16:19] Shadowcaller: /When you are done./
[16:19] Murska: /Sure, it's been a while./
[16:19] Murska: /Where's the room?/
[16:20] Shadowcaller: /*she tells where it is*(
[16:20] Shadowcaller: */
[16:20] Shadowcaller: /I will keep it warm…/
[16:20] Murska: /I'm sure you will./
[16:21] Shadowcaller: Cessie keeps it warm as she waits for him.
[16:22] Shadowcaller: (With magic! That heat spell is useful mind you.)
[16:22] Murska: ( (Link: )
[16:22] Murska: (And last, Stairway to Heaven, of course. Since that's awesome and I'm learning to sing it for the test)
[16:23] Shadowcaller: (Right…)
[16:24] Shadowcaller: (A bit too rocky for her taste thought >.>)
[16:25] Murska: (she ain't there ;))
[16:25] Shadowcaller: (But *I* like the beat)
[16:25] Murska: (The beat is epic :P And the solo too)
[16:25] Shadowcaller: (Truly.)
[16:26] Murska: (I might as well admit that I counted Fun House in my games as a villager powerrole. ;))
[16:26] Murska: (Meaning there's one more villager powerrole than wolf)
[16:26] Shadowcaller: (I would have counted that as "special".)
[16:27] Murska: (Well, the game only had villagers and villager powerroles so it shouldn't have even counted. ;))
[16:27] Shadowcaller: (Perhaps.)
[16:29] Shadowcaller: (Ugh, I don't understand why lex gets upset by this argument.)
[16:30] Shadowcaller: (But anyway…)
[16:30] Murska: Cessie hears a knock on the door.
[16:31] Shadowcaller: /Aegnor? Is that you?/
[16:32] Murska: /Yeah./
[16:32] Shadowcaller: She unlocks the door then and bows as he enters, "Your bath is ready sir."
[16:35] Murska: He bows deep. 'Thank you for your kindness, my queen.'
[16:37] Shadowcaller: She looks up, smiling warmly "I just hope it's hot enough for you kind sir."
[16:38] Murska: 'I'm sure it is.' He steps closer and gives her a kiss. 'Thanks.'
[16:40] Shadowcaller: She kisses him back "No problems lover." She shoves the door closed after him.
[16:42] Murska: He starts setting off his stuff and undressing for the bath. This time it probably won't go black or green or even red but… :P
[16:43] Shadowcaller: (
[16:43] Shadowcaller: Cessie locks the door and then turns to him with a smile playing on her lips "Is it warm enough for you?"
[16:46] Murska: 'It is.' He slowly and blissfully settles into the bath.
[16:47] Shadowcaller: SHe steps towards the bath tub "Oh may… you /really/ needed a bath."
[16:47] Shadowcaller: *my
[16:49] Shadowcaller: She suddenly looks a bit akward, looking sideways as she talks "I didn't have time to change bathwater."
[16:49] Murska: 'Hmm. You may have a point.'
[16:50] Murska: 'It's not like you'd dirty it anyway.' He smiles.
[16:51] Shadowcaller: "More then you might think…" She sigh.
[16:51] Shadowcaller: "But as long as you are okay with it."
[16:52] Murska: (Not that they wouldn't have gotten a new one for him if they'd have asked)
[16:52] Shadowcaller: (Of course, but she took quite a long bath.)
[16:52] Shadowcaller: (Since she can *keep* the water warm and all…)
[16:54] Shadowcaller: (Memesville, baner block.)
[16:54] Murska: (am ded)
[16:54] Shadowcaller: (Right >.>)
[16:59] Shadowcaller: She sits down, letting her elbows and chin rest on the edge of the bathtub "How is it going?"
[17:04] Shadowcaller: (*pokes*)
[17:04] Murska: 'This feels heavenly…' He grins.
[17:06] Shadowcaller: "I had a smiliar feel to it myself actually…" she looks dremily at him.
[17:06] Shadowcaller: "Have I ever mentioned how much I love you?"
[17:08] Murska: 'Hmm… let me think…'
[17:09] Murska: 'Can't remember any times…' He winks
[17:09] Shadowcaller: Cessie smiles and rolls her eyes
[17:10] Shadowcaller: "Let me remind you then, I love you Aegnor."
[17:12] Murska: 'And I love you too, Cessie.'
[17:14] Shadowcaller: She giggles "I'm glad you do, since I might have something to show you…"
[17:15] Murska: 'Oh?'
[17:16] Shadowcaller: She stands up and takes out something from one of her bags.
[17:16] Murska: (She just can't keep secrets can she? :P)
[17:17] Shadowcaller: (She can't >.>)
[17:17] Shadowcaller: (Not for very long at least.)
[17:18] Shadowcaller: She turns towards him again, holding a bundle of clothes in her hands "Um… this is a bit extreme."
[17:19] Shadowcaller: "I have no idea why I bought this really… it was expensive, but still at a very good price."
[17:20] Murska: 'What is it?'
[17:20] Shadowcaller: "Technically, I could sell it if I…" She pauses as you ask "It's a… grown." Cessie starts to blush.
[17:20] Shadowcaller: *gown
[17:21] Shadowcaller: (This is the only time they can do this for two months, so she wants it to be special >.>)
[17:22] Murska: 'Well… show it?' (She's still holding it in a bundle. :P
[17:22] Shadowcaller: (I know.)
[17:25] Shadowcaller: "Sorry… it's just not… /me/." She pauses and starts to unfold the gown in front of her so he can see it, lighting up the room with her magic light at the same time.
[17:25] Shadowcaller: She blushes more deeply.
[17:25] Shadowcaller: *even more
[17:26] Murska: He looks at it. 'That /looks/ expensive…'
[17:27] Shadowcaller: "I got it at a very good price… and thats not really what I'm concerned about…."
[17:29] Murska: 'Well, how do you look in it?' He smiles.
[17:30] Shadowcaller: "Uhh… I have tried it on yet." She looks the dress over for what you guess must be the hundered time or something "It's not really anything I want anyone but you to see…"
[17:33] Murska: 'Well, although I suspect you'll take it off eventually, I'd like to see…'
[17:33] Shadowcaller: "Yes… yes of course."
[17:34] Shadowcaller: Cessie slowly starts taking of her old dress.
[17:34] Shadowcaller: "old"
[17:34] Shadowcaller: (It's quite new:P)
[17:35] Murska: Aegnor pays attention to this part aswell ;)
[17:37] Shadowcaller: (>.>) Then taking on the new grown that is quite transperent… "Err…" She blushes "What do you think?"
[17:39] Murska: 'What do I think… Come a bit closer and I'll tell you?'
[17:39] Shadowcaller: She steps closer while mumbeling, more to herself then to you "Not sure how it takes water…"
[17:40] Shadowcaller: (It's silk.)
[17:41] Murska: 'I think that you're so beautiful that I'd want to kiss you.' He whispers.
[17:42] Shadowcaller: (I guess she is sitting down at the bathtub?)
[17:43] Murska: Crouching down, more like, I suppose)
[17:43] Shadowcaller: (Yes.)
[17:44] Shadowcaller: She grins, still blushing a bit "I knew you would like it."
[17:46] Murska: 'Really. How could I not?' He smiles. 'I suppose I'll get out of the bath now. It isn't making me any cleaner anymore.'
[17:47] Shadowcaller: Cessie stands up a bit, offering her hand, "Want me to dry you up?"
[17:51] Murska: 'If you please.' He smiles, getting out of the bath.
[17:51] Shadowcaller: (Going soon?)
[17:51] Murska: (I don't have to, they left without me)
[17:52] Shadowcaller: She helps him up and he can feel how he goes slightly warmer, drying him quite quickly. (Right.)
[17:54] Shadowcaller: "You don't look to bad yourself, and you don't even need clothes." She winks.
[17:54] Shadowcaller: *too
[17:55] Murska: 'You think I should stop using them?' He grins.
[17:58] Shadowcaller: Cessie laughs hearthly "I wouldn't exactly /mind/ that. But sometimes it's better to leave things to the imagination even when you know whats under there, am I right?" *grin*
[18:01] Murska: 'Very true…'
[18:04] Shadowcaller: She removes one of her shoulder straps "This might not be a dream… but it's as close as it's going to get for me."
[18:05] Murska: 'This is something better than a dream.' He smiles and kisses her. 'This is reality.'
[18:08] Shadowcaller: As she kisses him back holding him close to her with her left arm, she removes her other shoulder strap with her right hand "It is…"
[18:09] Shadowcaller: Her dress starts to glide down a bit.
[18:09] Shadowcaller: *slide
[18:11] Murska: Aegnor, still kissing, walks with her a few steps towards the bed.
[18:11] Murska: (She should totally have woken Aegnor up in the morning wearing that gown ;))
[18:12] Shadowcaller: (>.>)
[18:16] Shadowcaller: She lays down first and slides down the gown to her hips, breaking the kiss for a moment.
[18:17] Murska: 'There's no hurry… we won't have much more to do but sleep for the next two months, but now we have the whole night.' He smiles lovingly.
[18:20] Shadowcaller: She smiles back, leaving the gown hanging at her hips "I guess… it feels like a waste if I would buy this and then every time I would use it, I would remove it a few moments afterwards.
[18:20] Shadowcaller: "
[18:21] Shadowcaller: She starts to pull it up again.
[18:22] Murska: He sits on the bed next to her. 'It's beautiful, just like you. So it's fitting that you should have it.'
[18:23] Shadowcaller: She turns to him "Yeah… I just wish I could use it more."
[18:25] Murska: 'Well, as long as you don't want anyone else to see it, it'll be something for just the two of us. So that means we need more time with just us two.' He winks.
[18:29] Shadowcaller: Cessie giggles for some reason "I could never let anyone else see me in this, just look at it. It's not my style at all." SHe have managed to pull it up to it's orginal position again.
[18:31] Murska: 'It /is/ mesmerizingly beautiful on you, though.' He smiles.
[18:34] Shadowcaller: "Ahh… I can just imagine myself walking around in this…"
[18:36] Murska: *grin* 'There'd be quite a lot of attention, I imagine.' He leans close and whispers to her ear. 'So, what did my queen want to do tonight?'
[18:38] Shadowcaller: "I don't think I could handle that much attention… do you think you could handle me getting that much attention?" She pauses "As for tonight… I want it slow."
[18:39] Murska: 'I'm sure you'll always get attention, but I prefer you all to myself.' He kisses her softly.
[18:43] Shadowcaller: She kisses him back twice, putting her arms on his shoulders, then she pulls away a bit and replies with a wink "So the dress you met me in then?"
[18:46] Murska: (hm?)
[18:47] Shadowcaller: (The first very conservative one she meant, if you want her all for herself, should she cover up as much as possible;))
[18:47] Shadowcaller: ?
[18:49] Murska: Aegnor cites: 'Like a beautiful butterfly from it's cocoon, the love of my life arose.'
[18:52] Shadowcaller: (Hm, is there a chance she heard ir?)
[18:52] Shadowcaller: *it
[18:53] Shadowcaller: (Thats is, dose she know where it's from.)
[18:53] Shadowcaller: ?
[18:53] Murska: (Possibly. It's quite old.)
[18:54] Murska: (Meaning I made it up on the spot so you can go ahead and make up a history for it. ;))
[18:56] Shadowcaller: (Yeah, figured that >.>) "Is that…I swear I heard it… Lydelon? Ilain?"
[18:59] Murska: 'Ilain.' He grins. 'In one of his earlier works.'
[19:01] Shadowcaller: "Oh, now I remember "the secret of the garden", right?"
[19:02] Murska: 'Yeah. The one with 'As the songbird sings'. It's inspired some quite good songs.'
[19:05] Shadowcaller: "I was only supposed to read it for my poem class. Funny how we read the very same book. Thought it is quite famous, and beautiful… Thought I never imagined me being the butterfly in it." She grins.
[19:07] Murska: He kisses her. 'I never imagined reading it to the love of my life.'
[19:11] Happy: *is awake* *sort of*
[19:11] Shadowcaller: He feels her arms warping around him as he kisses her, she presses more closely to him, locking them into a very deep kiss.
[19:12] Shadowcaller: (We have been doing this for very long o.O)
[19:12] Shadowcaller: (Hello *waves*)
[19:13] Shadowcaller: (Go french kiss:P *just looked up what it means*)
[19:14] Shadowcaller: (Aegnor better not have any sexual diseases >.>)
[19:16] Murska: (I suspect she'd have found out already :P)
[19:16] Shadowcaller: (She is using magic to prevent that remember?)
[19:17] Murska: (I thought it was to prevent pregnancy. But whatever. :P)
[19:17] Happy: (If either of them had an infection, I'm sure Hope would have noticed something amiss by now.)
[19:17] Shadowcaller: (It prevents both pregnancy /and/ sexual diseases.)
[19:19] Murska: 'Mm…' He wraps his arms around her aswell.
[19:22] Shadowcaller: They kiss a while tumbeling around in the bed a bit (How transperent is this dress really Happy now when she wears it? Just trying to figure out if she ever will get used to it >.>)
[19:23] Happy: (you decide)
[19:23] Shadowcaller: She lets her hands run up and down his back, stroking him gently.
[19:23] Shadowcaller: (Hm, okay…)
[19:23] Shadowcaller: (*looks up something*)
[19:25] Shadowcaller: (I mean, transperent dresses aren't really that bad as long as you wear underwear and stuff… but it's still a bit risky to her.)
[19:26] Happy: (but… the shoulders ;) )
[19:26] Shadowcaller: (…shoulders? o.O)
[19:29] Shadowcaller: (Link:
[19:29] Shadowcaller: this transperent
[19:29] Happy: (Link:
[19:30] Murska: 'Do you think you've worn that long enough for now?'
[19:30] Happy: (either way, bare shoulders)
[19:32] Shadowcaller: (I think… oh dear.. the shoulders, they are naked? o.O) "I might just be naked anyway… it's easy to take off at least." She lets one strap drop.
[19:34] Murska: 'A very important quality…' He smiles.
[19:37] Shadowcaller: "Thats one of the reasons I picked it…" She lets the other strap drop and presses even more thightly against him.
[19:38] Shadowcaller: The gown now hangs on her chest… (Hmm… Aegnor have been naked all this time…)
[19:39] Murska: (She can probably notice she's having an effect. :P)
[19:39] Shadowcaller: (…right.)
[19:41] Shadowcaller: (A little voice is trying to tell her to contact the others…)
[19:41] Shadowcaller: (But she just isn't listening right now >.>)
[19:42] Murska: With a little help from Aegnor, the gown slides further as they kiss.
[19:43] Happy: (how long has it been since they sent Simone away?)
[19:43] Shadowcaller: (No idea really, its not that they have a way to keep track of the time.)
[19:45] Shadowcaller: Staying on her hips a while, she finally pulls it off. Letting it drop on the floor…
[19:47] Shadowcaller: (The GM must decide I guess:P)
[19:47] Murska: (How long he had to stay playing. :P)
[19:50] Happy: (it's been long enough that they are starting to worry, yes)
[19:50] Shadowcaller: (Darn…)
[19:51] Shadowcaller: (Fast forward about 30 minutes when Aegnor feels a bit sleepy?)
[19:52] Shadowcaller: (Or well… less energized.)
[19:52] Happy: Back on the ship, Simone says she'll go back and look for them.
[19:53] Shadowcaller: (At the same time they finish the act or is in the middle of it?)
[19:54] Shadowcaller: (…when dose she arrive at the inn?)
[19:55] Happy: (She hasn't left yet. Would the others let her go alone?)
[19:55] Shadowcaller: (It's getting late… Michicora would go with her, but only if asked.)
[19:56] Shadowcaller: (Hope would be very protective I guess?)
[19:57] Happy: (Hope doesn't want to let her go alone, but doesn't want to leave Promise. Naib?)
[19:57] Murska: (Naib… Well, he hasn't spent much time with the group lately but if talked to about the matter he'd offer to come with her if needed.)
[19:58] Shadowcaller: (Michicora would offer herself to do it, what would Promise do? He also seems to be a bit protective.)
[20:01] Happy: (It doesn't matter what he /would/ do… Hope would flat out refuse to let him leave the ship unless they know the others are in trouble.)
[20:01] Happy: (I guess we need to rp it out. Let's say Promise is asleep)
[20:01] Happy: Simone: "I go look for them."
[20:02] Shadowcaller: (I guess the place is filled with sailors by now?)
[20:02] Murska: (Is Naib even there?)
[20:03] Shadowcaller: (I would assume everyone is there.)
[20:03] Happy: (assume everyone is there)
[20:05] Shadowcaller: Michicora is staying silent for the time being.
[20:06] Happy: Simone stands up. "I be fast. If they in trouble, I run back here."
[20:06] Murska: 'Should someone go with you?'
[20:07] Happy: "Might be best," she admits.
[20:07] Murska: Naib looks around. 'Okay, I'll go?'
[20:08] Shadowcaller: Michicora shrugs, looking at Hope.
[20:08] Happy: (Is Michicora any good in a city?)
[20:09] Shadowcaller: (Um, slightly. She can still move silently and fast. It's just another type of hunting ground for her.)
[20:10] Happy: "Michicora not so bad in a city. Maybe just the three of us."
[20:11] Happy: Hope nods. "I guess. Just… be careful. Oh gods… what if those dwarves got Cessie."
[20:11] Shadowcaller: (It's not like Michicora tolöd her that thought…)
[20:11] Shadowcaller: *told
[20:12] Happy: (told her what thought?)
[20:12] Shadowcaller: (Anyone would ask why she singels out Cessie here?:P)
[20:12] Shadowcaller: (That she is good in a city.)
[20:12] Happy: (because they were interested in experimenting with magic)
[20:12] Happy: (It was Simone who said that. And Simone said it because she's seen her.)
[20:14] Shadowcaller: (It's actually illegal to experiment with humans/dwarves… and the dwarves have wizards on their own. But it's not like they would know that.) "I will go if needed."
[20:17] Murska: 'Let's get going then.'
[20:17] Shadowcaller: Michicora nods in agreement.
[20:17] Happy: The three of them set out then. Simone quickly leads them to where they separated.
[20:19] Shadowcaller: Michicora follows I guess. (About what time is it in the inn?)
[20:22] Happy: Let's say it's been about four hours or so.
[20:22] Shadowcaller: (Well, what is Cessie and Aegnor doing right now?)
[20:23] Shadowcaller: (Is this after everything we haved RP'ed out with them?)
[20:23] Happy: (Yes)
[20:24] Shadowcaller: (Ah, then I think Cessie might remember to contact them at any moment.)
[20:24] Happy: Simone asks around, probably spending a few of the coppers she 'liberated' earlier.
[20:25] Happy: And she hears that someone was playing music in the inn nearby.
[20:26] Shadowcaller: (Um, I guess Michicora is wearing a cloak to cover her ears.)
[20:26] Happy: (I imagine so, yes)
[20:26] Shadowcaller: She follows Simone from a distance
[20:26] Murska: Naib aswell.
[20:26] Happy: Simone goes into the inn to ask questions.
[20:26] Murska: Aegnor and Cessie probably spending time with more pillow talk :P
[20:27] Happy: And after a few minutes, comes out sighing.
[20:27] Happy: "They fine. They got a room."
[20:28] Happy: She looks pretty disgusted.
[20:28] Shadowcaller: "I see."
[20:28] Shadowcaller: Michicora dosen't seem to care particulary much.
[20:28] Shadowcaller: (Maybe since she is really good at looking "neutral".)
[20:29] Murska: 'All this way. They could've contacted us.' Naib has a small smile.
[20:29] Happy: "Why they not just say 'we want to ****?'" she says, finishing the sentence with a word in her native tongue.
[20:30] Shadowcaller: Michicora shrugs "Who cares? They are safe."
[20:31] Murska: 'And I doubt either of them would have wanted Cessie to die from embarrassment.'
[20:31] Happy: Simone is in a rotten mood, and has nothing more to say, as she heads back for the ship.
[20:31] Shadowcaller: Michcicora rolls her eyes but dosen't say anything.
[20:32] Shadowcaller: They head after her.
[20:34] Shadowcaller: (And they return to the boat I guess? Hopefully Simone is going to do this the honorful way… right?;))
[20:35] Happy: Back at the ship, Hope is very relieved to hear that they are safe, and thanks the three of them for going to check.
[20:35] Shadowcaller: (What do Simone tell her? o.O)
[20:38] Happy: "They staying the night in an inn."
[20:39] Shadowcaller: (Right… Michicora isn't going to say much since she actually is much worse then Cessie in that area.)
[20:40] Shadowcaller: (And by "worse" which is a stupid word for it I mean she haven't had any sexual contacts at all.)
[20:40] Happy: (but is she ashamed to talk about it?)
[20:41] Shadowcaller: (Not really, she just don't find it important.)
[20:41] Happy: (Simone finds this another example of how love makes you stupid ;) )
[20:42] Murska: (What's she upset about anyway?)
[20:42] Shadowcaller: (Hehe…she is on the same line as Helios then?:P)
[20:42] Happy: (that they were left to worry. If Cessie had just said they'd be back in the morning, then it wouldn't have been an issue for her)
[20:43] Shadowcaller: (Hey, she just forgot about it…)
[20:43] Happy: (When she sent her away in the first place, she could have told her that, instead of saying it would be just a little while)
[20:44] Murska: (It's like she cares. Oo :P)
[20:44] Shadowcaller: (She actually thought it was going to be a little while back then. Sexual intercourse usually just takes 30 minutes, but then it was the bath, the talk…)
[20:46] Shadowcaller: (yeah, it took a while.)
[20:46] Shadowcaller: (So, what point are we going fast forward to?)
[20:47] Happy: (the morning?)
[20:47] Shadowcaller: (sure.)
[20:47] Shadowcaller: (Cessie has most likely contacted them by now.)
[20:47] Happy: (If Aegnor hasn't figured out by now how much Simone looks up to him, he's pretty dumb.)
[20:48] Shadowcaller: (Hm, a certain dislike for Cessie then;))
[20:49] Happy: (No, she doesn't dislike Cessie.)
[20:49] Happy: (Ewww… she doesn't think of Aegnor in /that/ way)
[20:50] Shadowcaller: (I didn't mean it like /that/:P)
[20:50] Shadowcaller: (But with all this "love makes you stupid"…)
[20:50] Happy: (Why would you think she dislikes Cessie then?)
[20:50] Shadowcaller: (Since she is the one making Aegnor stupid in that case
[20:51] Happy: (No, she blames Aegnor equally ;) )
[20:51] Happy: (anyway, you have to rp out getting in touch)
[20:52] Shadowcaller: /…Simone? Are you there? I should have contacted you way sooner…/
[20:52] Happy: /Everything okay?/
[20:53] Shadowcaller: /Of course, we just decided to sleep one last night in a /real/ room before endless nights of sleeping with the crew…/
[20:54] Happy: /You be back in the morning then?/
[20:55] Shadowcaller: /So we have hired a room at… yes, we will be back in the morning. Aegnor says the inn was called "The Wandering Sailor Tavern" in a lose translation from Kyouhen./
[20:55] Shadowcaller: /It's *insert vague directions here*/
[20:56] Happy: /Okay. Sleep well./
[20:57] Shadowcaller: (Technically, everyhing Cessie says is true:P) /Thank you Simone, tell the others we are safe and say hello from us./
[20:58] Happy: /I will/
[20:59] Shadowcaller: /Night then Simone and sleep well you too./
[20:59] Happy: (and Simone's actually making an effort not to ruin their night together.)
[21:00] Shadowcaller: (How nice of her >.>)
[21:00] Happy: (It is really.)
[21:00] Happy: (considering she's furious)
[21:00] Shadowcaller: (I know.)
[21:00] Shadowcaller: (Furious? o.O)
[21:02] Happy: (Of course she is. She cares about them after trying so hard for so long to resist that. So when something happens that reminds her of all the bad sides of caring about people, it pisses her off.)
[21:03] Shadowcaller: /Uh… Hope?/
[21:03] Happy: /Yes?/
[21:03] Shadowcaller: /Hi… did Simone tell you about us? I'm so sorry if I got you worried…/
[21:04] Happy: /She did. Have a good time./
[21:04] Happy: She can probably feel that Hope is a little bit envious.
[21:06] Shadowcaller: /…there was actaully another thing… *deep mental sigh*/
[21:06] Happy: /What's wrong?/
[21:06] Shadowcaller: /Uh… well, you know that Aegnor and I have been together for quite long right?/
[21:07] Shadowcaller: /Or "long" is a relative word really…/
[21:07] Happy: /Yes./ *mental smile*
[21:08] Murska: (So maybe it's time, according to Hestopian customs, to leave him… :P)
[21:08] Shadowcaller: /…but anyway. You remember that… glade incident?/(you can't make mental smiles >.>)
[21:08] Shadowcaller: (..bah, Hestopia belives in long term marriages.)
[21:09] Happy: (You mean a smile doesn't affect the tone of one's thoughts in any way?)
[21:09] Happy: /Of course I remember, Cessie/
[21:09] Shadowcaller: (*shrug* I guess it can…)
[21:10] Shadowcaller: /That sort of happend again.. *cough*/
[21:10] Shadowcaller: /Anyway… I wanted to try one thing and I think I regret it a bit now…/
[21:10] Happy: /I don't understand/
[21:11] Shadowcaller: /The… thing we did in the glade?/
[21:11] Happy: /Mating?/
[21:12] Shadowcaller: /…don't call it that. It sounds like animals would have done it…/
[21:12] Happy: /I don't know what your word for it is./
[21:12] Happy: /You regret being with Aegnor?.
[21:12] Shadowcaller: /No!/
[21:13] Shadowcaller: /Artaris… I wanted to try it… differently./
[21:14] Happy: /Is this you feeling guilty again?/
[21:14] Shadowcaller: /You and Promise… do that thing too right?/
[21:14] Shadowcaller: /No, it's not that./
[21:14] Happy: /Of course we do./
[21:15] Shadowcaller: /…yeah. Well how do you prevent certain things from happening to you after the "act"?/
[21:16] Happy: /What things?/ (Hope is utterly confused)
[21:17] Shadowcaller: /You know… Peya?/
[21:21] Happy: /Pregnancy? If I were with a human there are herbs I could use, but human and wolfen aren't able to breed together./
[21:22] Shadowcaller: /Then…/ It sounds she is about to ask something but she suddenly stops /…nevermind. What are these herbs?/
[21:23] Happy: /… Cessie, are you pregnant?/
[21:23] Shadowcaller: /No! Of course not…/
[21:23] Shadowcaller: /Or… I don't know. I don't get how that works really./
[21:24] Happy: *mental sigh* /We'll talk about it when you get back to the ship. And I can make up an infusion for you that will prevent pregnancy./
[21:24] Shadowcaller: /I just need those herbs, just to be safe,/
[21:25] Shadowcaller: /Thank you, normally I just use a spell but I wanted to try without and… yeah./
[21:25] Happy: /I'm sure you'll be fine./
[21:26] Shadowcaller: /The chance is /very/ small right?/
[21:28] Happy: /If you drink the infusion in the morning when you get back, you should be fine./
[21:29] Shadowcaller: /Perfect *she lets out mental breath of relief* I got worried there a moment./
[21:30] Shadowcaller: /I will be back as soon as I can…./
[21:32] Happy: (Did Aegnor notice her freaking out a little while blanking?)
[21:32] Shadowcaller: (He might have… *shrug*)
[21:33] Shadowcaller: /You don't think it can happend over night do you? o.O/
[21:34] Happy: /Oh, Cessie… why didn't your mother explain all this to you? You'll be fine./
[21:35] Shadowcaller: (She was busy raising the dead:P)
[21:36] Happy: (of course, Hope's understanding of it isn't exactly correct, but at least she knows more about it than Cessie does.)
[21:36] Shadowcaller: (Performing experiments beyond your comprehension!) (what is correct then?)
[21:37] Happy: (I just mean the IF world, and particularly the barbarian culture, doesn't have the scientific background to understand reproduction properly.)
[21:38] Happy: (But the herbs work anyway, even if they don't really understand the mechanisms)
[21:38] Shadowcaller: /She was busy I'm afraid… just make it go away, okay?/
[21:38] Happy: /I will. And then we'll have a long talk./
[21:39] Shadowcaller: /What? About that? o.O/
[21:39] Happy: /Yes./
[21:39] Shadowcaller: /…I don't really need to learn. I will use magic from now on./
[21:40] Happy: /I think Goldie is waking up. I need to go/
[21:40] Happy: /Goodnight/
[21:40] Shadowcaller: /…nigth./
[21:40] Shadowcaller: *night
[21:40] Murska: 'Everything okay on their end?'
[21:40] Shadowcaller: "Yes, everything is perfectly okay./
[21:40] Shadowcaller: *"
[21:41] Murska: 'Good. You looked a bit shocked there for a moment…?'
[21:42] Shadowcaller: "Uh, that was nothing."
[21:43] Shadowcaller: "I just asked Hope about some herbs…"
[21:43] Shadowcaller: /Don't tell Aegnor or anyone else!/
[21:43] Murska: 'If you say so…' He doesn't sound too convinced.
[21:44] Happy: /… I won't. Goodnight Cessie/
[21:44] Shadowcaller: /Good Night Hope…/
[21:44] Shadowcaller: "Aren't you feeling tired? I'm feeling tired, we need to get up early tomorrow so we don't miss the boat."
[21:47] Murska: 'I suppose we do.'
[21:48] Shadowcaller: "Of course we do… and I need to talk with the captain about that kitchen room."
[21:50] Shadowcaller: "Night…" She rests her head against the pillow, resting the rest of her naked body against yours.
[21:56] Murska: 'Sleep well… butterfly.' He smiles and relaxes on the bed.
[21:56] Shadowcaller: She opens her eyes suddenly curious "Why butterfly?"
[21:58] Murska: 'The poem, remember?'
[21:58] Shadowcaller: "Yes, but any reason you quoted exactly that poem?"
[21:59] Murska: 'It seemed to fit the occasion? But weren't you going to sleep now?'
[22:00] Shadowcaller: She shrugs, "I guess… you wake me up early right? Promise?"
[22:01] Murska: 'I promise.'
[22:01] Murska: (No, I'll go to the ship and leave you here)
[22:02] Shadowcaller: (She meant, since you wake up so much early, you can wake her up early too and not wait a while.)
[22:02] Shadowcaller: "Good… night."
[22:02] Shadowcaller: She closes her eyes and relaxes against you again.
[22:03] Murska: 'Night.' He whispers.
[22:03] Murska: …——> Morning happens
[22:03] Shadowcaller: (Yes.)
[22:03] Shadowcaller: Aegnor wakes up first I guess.
[22:04] Happy: Yes
[22:05] Happy: It is morning. There is light coming in around the edges of the shutters.
[22:05] Murska: He sits up and looks around.
[22:06] Happy: Nothing much has changed, except that the bathwater is cold.
[22:07] Shadowcaller: (And dirty.)
[22:07] Murska: (well, it was as dirty when they went to sleep)
[22:08] Murska: He takes a look at Cessie and starts waking her up.
[22:08] Shadowcaller: "Whu- I'm up!" She quickly raises from the bed.
[22:09] Shadowcaller: And she notices she's naked "…where is my dress?"
[22:10] Shadowcaller: "And my underwear…" She steps up, holding the blankets thightly around her.
[22:11] Murska: 'Good morning to you too.'
[22:11] Murska: *smile*
[22:11] Happy: (poor poor Cessie…)
[22:11] Shadowcaller: (Why is she poor? >.>)
[22:12] Happy: (ashamed of being naked in front of her lover)
[22:12] Shadowcaller: (It's a habit… >.>)
[22:13] Happy: (And it's a habit that makes me feel a little sorry for her)
[22:14] Shadowcaller: "Good Morning Aegnor… sorry for that, but I don't want to keep the boat waiting for us." Soon enough finding her clothes gently folded down on the chair she left them, she starts dressing
[22:15] Shadowcaller: (WHy? o.O)
[22:16] Murska: Aegnor also gets dressed.
[22:17] Shadowcaller: Cessie goes down to the common room.
[22:18] Happy: It's quiet. Not many people are up this early.
[22:18] Shadowcaller: She looks around for any personal
[22:19] Happy: The innkeeper is putting chairs up on the table to prepare for mopping the floor.
[22:20] Shadowcaller: "Exhuse me? Do you serve this early?"
[22:20] Happy: "There's a pot of porridge on the stove."
[22:22] Shadowcaller: She turns towards the stove "Ah, thank you. Sorry for keeping you busy this early…"
[22:24] Murska: Aegnor heads into the room soon after.
[22:24] Happy: "It's okay, Miss. Will you be staying another night?" he asks, hopefully.
[22:26] Shadowcaller: "Oh, I'm sorry. Our ship leaves today, I'm afraid we have to get going soon." She gives him a apologetic look.
[22:32] Happy: "I wish you safe journey," he says. He goes to the kitchen and brings out some bowls for you.
[22:32] Happy: When he sees Aegnor, he stops. "Someone left a message for you, Sir."
[22:32] Shadowcaller: Cessie eats her food quietly (she will leave some drinks once she leaves.)
[22:33] Murska: 'Me?'
[22:33] Happy: He takes a folded scrap of paper out of his pocket and hands it to him.
[22:34] Happy: "Yeah, she asked for the red-haired bard with the pretty friend."
[22:34] Murska: 'Hm.' He unfolds and reads it.
[22:35] Happy: "You should have said you'd be gone overnight. We were worried. -S"
[22:39] Murska: He puts it into his pocket. 'Right. Thank you.'
[22:43] Shadowcaller: "What was it?" Cessie asks once he returns to their table.
[22:43] Murska: 'Apparently Simone's been looking for us.'
[22:44] Shadowcaller: "She have? She didn't mention that to me last night."
[22:46] Murska: 'Hm.' Aegnor also takes some breakfast.
[22:46] Shadowcaller: They eat I guess.
[22:47] Murska: Truly astounding.
[22:47] Shadowcaller: (Indeed…)
[22:48] Shadowcaller: After they have eaten their fill Cessie wants to get back to the ship as soon as possible.
[22:48] Shadowcaller: (Why did Aegnor give Cessie extra food before by the way?)
[22:50] Murska: (He just brought a bit more than she usually takes just in case, I suppose. Or he had some sort of an (evil?) overreaching ulterior motive. )
[22:50] Shadowcaller: (
Just curious.)
[22:50] Happy: They return to the ship.
[22:51] Happy: Somehow not being captured by dwarves or anything similar.
[22:51] Shadowcaller: (Somehow? o.O) Cessie will go looking for Hope when they arrive.
[22:52] Happy: Hope is on the main deck watching for her.
[22:52] Shadowcaller: /So… do you got it ready?/
[22:53] Happy: "Yes. I just need to add hot water."
[22:53] Shadowcaller: (//)
[22:53] Murska: Aegnor boards the ship. I guess. :P
[22:53] Happy: (no, she said it out loud)
[22:53] Shadowcaller: So dose she.
[22:54] Happy: (unless Cessie was at a distance)
[22:54] Shadowcaller: (what? o.O)
[22:54] Shadowcaller: (She wasn't.)
[22:54] Happy: Hope goes to the kitchen and heats up some water.
[22:54] Shadowcaller: "Uh…" /I can fix hot water, but why are you speaking out loud?/
[22:55] Shadowcaller: (Cessie is planning to sleep in the kitchen.)
[22:56] Happy: /I make people infusions all the time, Cessie. Why would anyone think anything of it?/
[22:56] Shadowcaller: /…I guess./
[22:56] Shadowcaller: Cessie follows Hope.
[22:57] Happy: /This may cause some discomfort./
[22:57] Shadowcaller: "I'm getting some herbs Aegnor…"
[22:57] Shadowcaller: /Just give it to me./
[22:57] Murska: I assume he's there then.
[22:58] Shadowcaller: (She left him at the main deck actually.)
[22:58] Shadowcaller: (But if he follows…)
[22:58] Murska: I don't think he will. He'll look around for Simone.
[22:59] Happy: Simone is asleep in the crew area.
[22:59] Happy: In one of the hammocks.
[22:59] Murska: He doesn't wake her up then.
[22:59] Happy: She wakes when he enters though.
[23:00] Happy: And gives him a sleepy wave.
[23:00] Murska: He smiles and waves back.
[23:00] Happy: Hope pours the boiling water over the leaves herself, rather than giving it to Cessie. "It needs to sit for a few minutes."
[23:01] Shadowcaller: "Very well…" She seems a bit impatient.
[23:02] Shadowcaller: Keeping taking glances at the water.
[23:02] Happy: "It will probably cause some cramping."
[23:02] Shadowcaller: "It's better then the alternative."
[23:03] Happy: "It shouldn't be any worse than your monthly flow."
[23:04] Shadowcaller: "…right *cough*"
[23:07] Happy: Hope checks the temperature of the water.
[23:07] Happy: "Okay, you can drink it now."
[23:07] Shadowcaller: Cessie sigh "Thanks so much for helping me."
[23:08] Shadowcaller: She takes the container and drinks it's contents.
[23:08] Shadowcaller: (She actually left all her bags here in the kitchen.)
[23:10] Happy: "You're welcome," Hope says.
[23:10] Happy: Simone climbs out of the hammock.
[23:11] Murska: 'You can still sleep, I was just checking.'
[23:12] Shadowcaller: "What is going to happend now?" Cessie looks greatly relived.
[23:12] Happy: "You really don't know how babies are made?"
[23:13] Shadowcaller: "…they come from the stomach?"
[23:13] Shadowcaller: "And the bleeding have something to do with it apperently."
[23:14] Shadowcaller: "My mentor was very vague on that…"
[23:19] Happy: "When a man and a woman mate, part of him goes into her womb. She combines that with part of herself, and a child results."
[23:20] Shadowcaller: "…you are making it sound like it was animals." o.O
[23:21] Happy: "But when humans do it, there is a combination of souls as well as bodies."
[23:22] Shadowcaller: "I can figure out that on my own…"
[23:23] Happy: "If you don't get pregnant, then the blood that is released is the part of you that would have been used to make a child."
[23:24] Shadowcaller: "Eww… is it really nessecary you tell me all this?"
[23:24] Shadowcaller: "I can really do without it."
[23:24] Murska: (She thinks children are disgusting? v.v9
[23:25] Shadowcaller: (The process they are made >.>)
[23:25] Happy: "In my tribe, you would have been told this when you first started bleeding." Hope says, rather sternly.
[23:26] Shadowcaller: "I was just told it was the "reminder of womanhood"."
[23:26] Happy: Simone: "Did you have a good concert?"
[23:26] Murska: 'It was fine.'
[23:27] Happy: Hope: "Cessie, how would you feel if someone told you that your magic was just a 'reminder of wizardry' and refused to give you any details of how to control it?"
[23:27] Happy: Simone: "You make good money?"
[23:28] Shadowcaller: "…thats not the same thing. You can't control this."
[23:28] Murska: 'It was pretty average from an inn, maybe a bit less. But we did get a free room.'
[23:28] Shadowcaller: "He even learned me a spell to prevent it."
[23:29] Happy: Simone: "That's good." She looks down.
[23:29] Murska: (taught*)
[23:29] Shadowcaller: *(right.)
[23:29] Murska: 'I'm sorry you were worried. We were going to tell but…'
[23:30] Happy: Hope: "How can you be so curious about so many things and yet not want to know how your own body works?"
[23:30] Happy: Simone: "Yeah. I was worried."
[23:31] Shadowcaller: "…the body is very private. It's for others to know about."
[23:32] Shadowcaller: "I have done perfectly fine without knowing anything about our bodies so far."
[23:33] Happy: Hope: "It's /private/ so you're okay with the fact that someone like Simone probably knows more about how your own body works than you do?"
[23:33] Shadowcaller: "Yes, I am actually. As I said, for others to know about."
[23:34] Happy: Hope: "You mean lower class people, don't you?"
[23:35] Shadowcaller: "…that's not… I meant doctors and such people."
[23:36] Shadowcaller: Cessie suddenly appears a bit nervous. "Don't accuse me for that Hope, I don't look down on people like that."
[23:37] Happy: Hope's voice is quiet. "Sometimes it seems that you do."
[23:37] Shadowcaller: "What do you mean?" o.O
[23:37] Shadowcaller: She appears rather shocked, almost offended
[23:40] Happy: Hope: "It's just a feeling I get from you sometimes. That you think less of people if they're poor and they do physical work to earn their keep."
[23:42] Shadowcaller: "I do not! I like giving to the poor, my family donated a lot of money to the ward."
[23:42] Happy: "But you don't want to spend any time with them."
[23:43] Shadowcaller: "…we are from different worlds, I doubt they would like to spend time with us."
[23:44] Shadowcaller: "Rich and poor don't go so well together, much like people from certain countries."
[23:45] Shadowcaller: "Generally that is."
[23:46] Happy: "I'm sorry. I didn't mean to upset you."
[23:47] Shadowcaller: "Just don't accuse me for that okay?"
[23:47] Shadowcaller: "It's not very nice to hear."
[23:48] Happy: "I'm sorry," Hope says again.
[23:49] Shadowcaller: There is a few moments of silence before Cessie starts to speak again "…so I'm going to bleed?"
[23:50] Happy: "Probably, yes."
[23:50] Shadowcaller: "More then normal?"
[23:51] Happy: "Maybe. I don't think so though. I've never used this on myself, so I only know from what I've been told."
[23:51] Shadowcaller: "Right… at least you don't risk much when you do it."
[23:53] Shadowcaller: "The act I mean." She glances side ways.
[23:54] Happy: Hope just looks down, not speaking.
[23:54] Shadowcaller: "…Did I say something? I'm so sorry if I did."
[23:55] Happy: "Children are the tribe's future."
[23:56] Shadowcaller: "…what do you mean?"
[23:56] Happy: "You act like it would be a curse."
[23:59] Shadowcaller: "It's just so… physical. Carrying around and then taking care of something. I would rather skip the birth and adopt a child if I really wanted one."
[00:00] Happy: "But isn't there a part of you that wants Aegnor's child?"
[00:00] Shadowcaller: "And belive me, I'm not ready to settle down with children yet. I have so many goals…"
[00:01] Shadowcaller: "Uh… Aegnors child? I don't know, I have many other things to do after all."
[00:02] Shadowcaller: "Children means less freedom, so many responsibilities."
[00:03] Happy: "I know. I understand - I would be using the herbs as well if it were possible for us… I just wish…"
[00:04] Shadowcaller: "What Hope?"
[00:04] Happy: "I wish we had the choice, like you do."
[00:05] Shadowcaller: "Oh… well I'm sure there is a way. With enough magic it's possible to completely warp the flesh."
[00:05] Shadowcaller: "I heard how people have changed their gender that way."
[00:06] Shadowcaller: "Then you can warp back…"
[00:06] Happy: Hope turns for the door. "I need to go check up on Goldie and Promise."
[00:07] Shadowcaller: Cessie nods "Okay, thanks for the talk… I guess."
[00:07] Happy: Cessie will probably be quite miserable for the next 24 hours or so…
[00:07] Shadowcaller: (She appears to have moved her bedroll here.)
[00:07] Shadowcaller: (Miserable in what way?)
[00:08] Happy: (Physically.)
[00:08] Shadowcaller: (well, physically how?)
[00:08] Happy: (She uses magic to keep her period from happening, right?)
[00:08] Shadowcaller: (Um, yeah.)
[00:09] Happy: (So what would have been just somewhat uncomfortable for a normal woman her age will be something she's never experienced before)
[00:09] Shadowcaller: (She have experienced it before… when she was very young.)
[00:10] Happy: (She'll probably feel rather sorry for herself though)
[00:11] Shadowcaller: (Is there other things except for the bleeding and the mood swings?)
[00:11] Shadowcaller: (I don't think she is going to leave this room >.>)
[00:12] Happy: (the main thing will be the cramping. Like a claw reaching into your gut and squeezing.)
[00:12] Happy: (I would never ask a male to roleplay that, but you did sort of bring it on yourself :P )
[00:12] Shadowcaller: (Indeed >.>)
[00:13] Shadowcaller: (Not that anyone /needs/ to get near her these 24 hours.)
[00:14] Shadowcaller: (She will just lay here and feel sorry for herself… and then change underpants.)
[00:16] Shadowcaller: (Swearing that she never will have sexual interocurse without the spell again…)
[00:17] Shadowcaller: *intercourse
[00:18] Shadowcaller: (So what is Simone and Aegnor doing?)
[00:18] Happy: (Dunno. Simone spoke last)
[00:18] Shadowcaller: *pokes Murska*
[00:18] Happy: [23:29] Murska: 'I'm sorry you were worried. We were going to tell but…'
[23:30] Happy: Hope: "How can you be so curious about so many things and yet not want to know how your own body works?"
[23:30] Happy: Simone: "Yeah. I was worried."
[00:19] Murska: (*falls over*)
[00:19] Shadowcaller: (Ah, tired? o.O)
[00:20] Murska: (a bit)
[00:20] Murska: '…sorry.'
[00:23] Happy: "I guess I forgive you this time," she says.
[00:25] Murska: 'Glad to hear it.' He smiles slightly. 'At least it's good there's someone who cares.'
[00:26] Happy: "Hmph. I'm just used to having you around."
[00:27] Shadowcaller: (And besides, we all RP pain we never felt before, I don't really see how menstural pain would be different.)
[00:28] Murska: He grins. 'And what'd I do without you.'
[00:28] Happy: (yeah, but it's a whole body part you don't have :P )
[00:28] Happy: (I don't roleplay getting kicked in the nuts)
[00:29] Shadowcaller: (We aren't supposed to have souls either >.>)
[00:29] Murska: (I suppose we have some kind of experience from like cutting our thumbs or whatever which we can extrapolate.)
[00:31] Happy: (Since roleplaying games are meant to be fun, I don't see that there's much gained in having someone roleplay something that makes them uncomfortable, which the whole topic does for most people, male or female. But if it doesn't bother you, that's fine.)
[00:32] Shadowcaller: (*shrug* I'm not like Cessie in that area really, which is a bit ironic;))
[00:33] Happy: "If it not for me, then Miss Hope would have gone looking for you last night, and she probably still be looking." *grins*
[00:33] Murska: Aegnor laughs.
[00:34] Murska: (Aegnor spontaneously falls asleep »)
[00:35] Shadowcaller: (I don't see whats so uncomfortable witha thing that happends to millions of people every month…)
[00:35] Shadowcaller: *with a
[00:38] Happy: (You'd think so… but most guys act like buying tampons for their wife or girlfriend is something horrifying)
[00:38] Shadowcaller: (Hehe…)
[00:39] Shadowcaller: (It's not like they are going to use it is it?:P)
[00:41] Shadowcaller: (Anyhow, is that the end for tonight?)
[00:41] Shadowcaller: (Or is someone going to speak to Cessie;))
[00:45] Happy: Hope is done. She does /not/ want to hear about how wizards can warp their bodies.
[00:45] Shadowcaller: Hehe… it's not like Cessie actually knows that either
[00:46] Shadowcaller: Did anyone you read the short section of necromancy?
[00:46] Shadowcaller: It might be slightly disturbing
[00:47] Shadowcaller: She could just have changed subject you know >.>
[00:47] Happy: well the previous two subjects weren't comfortable either
[00:48] Happy: Cessie's prejudices or where babies come from
[00:48] Shadowcaller: They could have disscussed their boyfriends flaws:P
[00:49] Happy: Hope thinks Promise is flawless >.>
[00:49] Shadowcaller: Bah, it's more like peculiar things they noticed about them
[00:49] Happy: But then again, he's only been back a few weeks. It's like a second honeymoon.
[00:50] Shadowcaller: Mhm…
[00:51] Happy: I'm sure in time, she'll have discovered that he's not perfect
[00:51] Shadowcaller: Really?;)
[00:51] Murska: I just got a flash of the future
[00:52] Murska: *sniff* 'I'm sure in time she would have discovered that he wasn't perfect…'
[00:52] Shadowcaller: Gah, not one of you evil visions again?
[00:53] Shadowcaller: Stupid evil vision…
[00:54] Shadowcaller: So, are we done or not?
[00:54] Shadowcaller: So, are we done or not?
[00:55] Happy: yes
[00:55] Happy: i'm doing the log now
[00:55] Shadowcaller: Cessie will sleep in the kitchen, keeping a timed sleep spell on herself
[00:55] Happy: People will disturb her getting their food though
[00:56] Shadowcaller: It's a sleep spell, it will take a lot to wake her up from it
[00:57] Happy: So if one of the sailors kicked her accidentally, she'd sleep through?
[00:57] Shadowcaller: She haven't used on herself since the night Simone entered Helios realm…
[00:57] Shadowcaller: No, she would wake up.
[00:58] Shadowcaller: She is laying in a corner however.
[00:58] Shadowcaller: And even got a pee bukkit
[00:59] Happy: Aww, and Simone rigged a privacy curtain down in the crews quarters.
[00:59] Shadowcaller: She did? o.O
[00:59] Shadowcaller: I'm sure the other gals would appriciate that
[01:00] Happy: Yes. Before she started worrying.
[01:00] Shadowcaller: Michicora "Meh."
[01:00] Happy: She did it for Cessie. :P
[01:00] Shadowcaller: (So I realize…)
[01:00] Murska: Hmpf. Only girls care about privacy, eh? :P
[01:01] Happy: I'm still a little puzzled why Cessie would sleep in a public non-sleeping area in preference to a public sleeping area though….
[01:01] Shadowcaller: There is a bed there actually >.>
[01:02] Happy: But it's still a place where people go to get their food.
[01:02] Murska: Aegnor's gonna be all 'wah I has been abandoned' :P
[01:03] Happy: People don't expect to be quiet in the kitchen.
[01:03] Shadowcaller: She uses her sleep spell, or silence spell…
[01:03] Happy: But why is it better than the sleeping area?
[01:03] Happy: That's what I don't get.
[01:03] Shadowcaller: Beacuse… it will be mostly empty at night
[01:03] Murska: Oh, and I've written half of the school thingy where I drew the pretty butterfly
[01:03] Happy: But it's daytime now.
[01:04] Happy: And it's not empty.
[01:04] Shadowcaller: Hmph, she just didn't feel like moving
[01:04] Shadowcaller: She was tired after all
[01:04] Happy: She slept on a real bed last night. Why is she so tired?
[01:05] Shadowcaller: She didn't sleep for very long, remember how early they got up?
[01:05] Murska: Well, she slept around four hours.
[01:05] Shadowcaller: Exactly
[01:06] Murska: night
[01:06] Shadowcaller: Night
[01:06] Happy: I'd have to be really tired to want to sleep in some strange kitchen somewhere. But I guess Cessie's just weird

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License